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Il design della collezione executive ONO è 
caratterizzato dalla robustezza ed eleganza della 
struttura abbinata a materiali pregiati.

THE DESIGN OF ONO EXECUTIVE COLLECTION IS CHARACTERIZED BY THE STRENGTHS 
AND ELEGANCE OF THE STRUCTURE COMBINED WITH PRECIOUS MATERIALS.
DAS DESIGN DER ONO EXECUTIVE-KOLLEKTION ZEICHNET SICH DURCH DIE STÄRKE UND 
ELEGANZ DER STRUKTUR AUS, KOMBINIERT MIT WERTVOLLEN MATERIALIEN.
LE DESIGN DE LA COLLECTION ONO EXECUTIVE SE CARACTÉRISE PAR LA ROBUSTESSE ET 
L’ÉLÉGANCE DE LA STRUCTURE ASSOCIÉE À MATÉRIAUX PRÉCIEUX.
EL DISEÑO DE LA COLECCIÓN EJECUTIVA DE ONO SE CARACTERIZA POR LA ROBUSTEZ Y 
LA ELEGANCIA DE LA ESTRUCTURA COMBINADA CON MATERIALES PRECIOSOS.
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scrivania: struttura alluminio 
verniciato nero RAL 9005, piano 
in legno noce e gonna rivestita 
in pelle nero ØPNE (860).

desk: black painted aluminium 
structure RAL 9005, walnut 
wood top and skirt covered in 
black leather ØPNE (860).

Schreibtisch: Schreibtisch: 
Struktur und Beine aus schwarz 
lackiertem Aluminium RAL 9005, 
Arbeitsfläche aus Nussholz und 
Sichtblendenverkleidung aus 
schwarzem Leder ØPNE (860).

bureau: structure en aluminium 
peint noir RAL 9005, plateau en 
bois noyer et voile de fond revêtu 
en cuir noir ØPNE (860).

escritorio: estructura de 
aluminio pintado negro RAL 
9005, sobre de madera nogal 
y faldón revestido en piel de 
color negro ØPNE (860).
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STORAGE passepartout: 
struttura, top e ante in legno 
noce, ante vetro acidato 
retroverniciato nero con telaio 
alluminio verniciato nero RAL 
9005.

passepartout STORAGE: 
walnut wood structure, top and 
doors, black painted frosted 
glass doors with aluminium frame 
painted black RAL 9005.

passepartout STORAGE: 
Struktur aus Nussholz, 
Abdeckplatte und Türen aus 
Nussholz, Glastüren Ätzglas 
mit schwarz lackierter Rückseite 
mit schwarz lackierten 
Aluminiumrahmen RAL 9005.

STORAGE passepartout: 
structure, top de finition et 
portes en bois noyer, portes 
en verre dépoli peint noir avec 
encadrement en aluminium peint 
noir RAL 9005.

STORAGE passepartout: 
estructura, top de acabado 
y puertas en madera nogal, 
puertas vidrio alácido 
retropintado de color negro 
con marco de aluminio pintado 
negro RAL 9005.
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scrivania: il piano scorrevole 
della scrivania, mediante 
chiusure nascoste, consente 
l’accesso ai collegamenti 
multimediali. 

desk: the sliding cover 
through Invisible fastenings, 
provides access to the media 
connections.

Schreibtisch: die 
Schiebeplatte bietet Zugang zu 
den Medienanschlüssen durch 
vesteckte Schüsse.

bureau: le plateau coulissant 
du bureau grâce à fixations 
de fermeture invisibles permet 
d’accéder aux connexions de 
support.

escritorio: la tapa del sobre 
deslizante a través de cierres 
invisibles permite el acceso a las 
connexiones multimediales.



1514

Un sistema direzionale che accosta,
con perfetto equilibrio, estetica e funzionalità 
tra aree operative e discreti elementi di servizio.

AN EXECUTIVE SYSTEM THAT COMBINES, WITH PERFECT BALANCE, AESTHETICS AND 
FUNCTIONALITY BETWEEN OPERATIONAL AREAS AND DISCRETE SERVICE ELEMENTS.
EIN EXEKUTIVSYSTEM, DAS MIT PERFEKTEM GLEICHGEWICHT, ÄSTHETIK UND FUNKTIONALITÄT 
DIE ARBEITSBEREICHE MIT SCHÖNEN ARBEITSELEMENTEN VERBINDET.
UN SYSTÈME DIRECTIONNEL QUI ASSOCIE ESTHÉTIQUE ET FONCTIONNALITÉ ENTRE LES 
PARTIES OPÉRATIONNELLES ET BONS ÉLÉMENTS DE SERVICE AVEC UN PARFAIT ÉQUILIBRE.
UN SISTEMA DIRECCIONAL QUE COMBINA LA ESTÉTICA Y LA FUNCIONALIDAD ENTRE ÁREAS 
OPERATIVAS Y DISCRETOS ELEMENTOS DE SERVICIO EN UN PERFECTO EQUILIBRIO.

scrivania: struttura alluminio 
ossidato, piano con formelle 
in legno olmo e pelle antracite 
ØPAT (859).
mobili di servizio: struttura e 
frontali in legno olmo.

desk: oxidized aluminium 
structure, top with elm wood 
tiles and anthracite leather ØPAT 
(859).
service furniture: elm wood 
structure and fronts.

Schreibtisch: Struktur und 
Beine aus Eloxalaluminium, 
Arbeitsfläche aus 
Ulmenholzplatten und anthrazit 
Leder ØPAT (859).
Büromöbel: Struktur und 
Fronten aus Ulmenholz.

bureau: structure aluminium 
oxydé, plateau avec inserts 
en bois orme et cuir anthracite 
ØPAT (859).
meubles de service: 
structure et portes en bois orme.

escritorio: estructura de 
aluminio oxidado, tablero con 
inserto en madera de olmo y 
piel de color antracita ØPAT 
(859).
muebles de servicio: 
estructura y frontales en madera 
de olmo.
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mobili di servizio: la 
modularità dei contenitori con 
cassetti o ante, propone diverse 
soluzioni compositive adatte al 
proprio spazio di lavoro.

service furniture: the 
modularity of the containers with 
drawers or doors, offers many 
solutions suitable for own work 
space.

Büromöbel: die Modularität 
des Behälters mit Schubladen 
oder Türen bietet verschiedene 
Lösungen, die für Ihren 
Arbeitsbereich geeignet sind.

meubles de service: la 
modularité avec tiroirs ou portes 
offre nombreuses solutions 
adaptées à l’espace de travail.

muebles de servicio: 
la modularidad de los 
contenedores con cajones 
o puertas ofrece muchas 
soluciones adecuadas para el 
espacio de trabajo.
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Contrasti materici e cromatici,
che spezzano le forme ed evidenziano ogni funzione.

MATERIAL AND COLOR CONTRASTS, THAT BREAK UP THE SHAPES                                     
AND HIGHLIGHT EVERY FUNCTION.
MATERIAL- UND FARBKONTRASTE. SIE BRECHEN DIE FORMEN 
UND HEBEN JEDE FUNKTION HERVOR.
CONTRASTES DE MATIÈRES ET COULEURS QUI BRISENT LES FORMES 
ET METTENT EN ÉVIDENCE CHAQUE FONCTION.
CONTRASTES DE MATERIALES Y COLORES QUE ROMPEN LAS FORMAS 
Y RESALTAN CADA FUNCIÓN.

scrivania: struttura alluminio 
ossidato, piano con formelle 
in legno frassino nero e pelle 
antracite ØPAT (859).
mobili di servizio: struttura 
e frontali in legno frassino nero, 
secretaire in pelle antracite ØPAT 
(859).

desk: oxidized aluminium 
structure, top with black ash 
wood tiles and anthracite leather 
ØPAT (859).
service furniture: black 
ash wood structure and fronts,  
anthracite leather secretaire 
ØPAT (859).

Schreibtisch: Struktur und 
Beine aus Eloxalaluminium, 
Arbeitsfläche aus schwarzen 
Eschenholzplatten und anthrazit 
Leder ØPAT (859).
Büromöbel: Struktur und 
Fronten aus schwarzem 
Eschenholz, Sekretär mit anthrazit 
Leder ØPAT (859).

bureau: structure aluminium 
oxydé, plateau avec inserts en 
bois frêne noir et cuir anthracite 
ØPAT (859).
meubles de service: 
structure et portes en bois frêne 
noir, secrétaire en cuir anthracite 
ØPAT (859).

escritorio: estructura de 
aluminio oxidado, tablero con 
insertos en madera fresno negro 
y piel de color antracita ØPAT 
(859). 
muebles de servicio: 
estructura y frontales en madera 
de fresno negro, secretaire en 
piel antracita ØPAT (859).
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secretaire: accanto al 
piano di lavoro, per rispondere 
alle necessità quotidiane, nel 
mobile di servizio è integrato un 
cassetto ‘secretaire’ rivestito in 
pelle antracite ØPAT (859) con 
serratura.
vano tecnico: con 
predisposizione per alloggio 
prese.

secretaire: for the everyday 
work needs, next to the work 
surface, a hidden drawer 
covered in anthracite leather 
ØPAT (859) with lock, is 
integrated in the service cabinet.
technical compartment: 
with plugs compartment 
prearrangement.

Sekretär: neben der 
Arbeitsplatte, es gibt eine mit 
anthrazitfarbenem ØPAT (859) 
Leder überzogene Schublade 
mit Schloss integriert, die den 
täglichen Bedarf erfüllt.
Technisches 
Fach: vorgerüstet für 
Steckdosenaufnahme.

secrétaire: à côté du plan 
de travail afin de répondre aux 
besoins de tous les jours, c’est un 
tiroir integré et caché revêtu de 
cuir anthracite ØPAT (859) avec 
serrure.
espace technique: avec 
prédisposition pour loger les 
prises.

secreter: junto a la superficie 
de trabajo para las necesidades 
de todos los días, es un cajón 
escondiso revestido en piel 
antracita ØPAT (859) con 
cerradura integrado en el 
mueble de servicio.
compartimento técnico: 
con predisposición para tomas.
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scrivania: struttura alluminio 
ossidato, piano con formelle 
in legno olmo e pelle antracite 
ØPAT (859).
mobili di servizio: struttura 
e frontali in legno olmo, carter 
di finitura in metallo  verniciato 
alluminio, secretaire in pelle 
antracite ØPAT (859).

desk: oxidized aluminium 
structure, top with elm wood 
tiles and anthracite leather ØPAT 
(859).
service furniture: elm wood 
structure and fronts, finishing 
casing made of aluminium 
painted metal, anthracite leather 
secretaire ØPAT (859).

Schreibtisch: Struktur und 
Beine aus Eloxalaluminium, 
Arbeitsfläche aus 
Ulmenholzplatten und anthrazit 
Leder ØPAT (859).
Büromöbel: Struktur und 
Fronten aus Ulmenholz, 
Metallrahmen aus lackiertem 
Aluminium, Sekretär mit anthrazit 
Leder ØPAT (859).

bureau: structure aluminium 
oxydé, plateau avec inserts 
en bois orme et cuir anthracite 
ØPAT (859).
meubles de service: 
structure et portes en bois orme, 
cadre de finition en métal peint 
aluminium, secrétaire en cuir 
anthracite ØPAT (859).

escritorio: estructura de 
aluminio oxidado, tablero con 
insertos en madera olmo y piel 
de color antracita ØPAT (859).
muebles de servicio: 
estructura y frontales en madera 
olmo, carter en acabado 
metálico pintado aluminio, 
secretaire en piel antracita ØPAT 
(859).
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scrivania: struttura alluminio 
ossidato, piano in legno rovere 
sbiancato. 
mobili di servizio: struttura e 
frontali in legno rovere sbiancato.

desk: oxidized aluminium 
structure, bleached oak wood 
top.
service furniture: bleached 
oak wood structure and fronts.

Schreibtisch: struktur und 
Beine aus Eloxalaluminium, 
Arbeitsfläche aus gebleichtem 
Eichenholz.
Büromöbel: struktur und 
fronten aus gebleichtem 
Eichenholz.

bureau: structure aluminium 
oxydé, plateau en bois chêne 
blanchi.
meubles de service: 
structure et porte en bois chêne 
blanchi.

escritorio: estructura de 
aluminio oxidado, sobre en 
madera roble blanqueda.
muebles de servicio: 
estructura y frontales en madera 
roble blanqueada.

Una scrivania protagonista assoluta dello 
spazio, grazie a mobili contenitore modulari con 
aperture disposte su entrambi i lati.

A DESK ABSOLUTE STAR OF THE SPACE, THANKS TO MODULAR STORAGE FURNITURE WITH 
OPENINGS ARRANGED ON BOTH SIDES.
EIN ABSOLUTER PROTAGONIST DES BÜROS: SCHREIBTISCH MIT MODULAREN 
BEHÄLTERMÖBELN UND ÖFFNUNGEN AN BEIDEN SEITEN.
UN BUREAU PROTAGONISTE ABSOLU DE L’ESPACE GRÂCE À MEUBLES DE RANGEMENT 
MODULAIRES AVEC OUVERTURES SUR LES DEUX CÔTÉS.
UN ESCRITORIO PROTAGONISTA ABSOLUTO DEL ESPACIO GRACIAS A MUEBLES 
CONTENEDORES MODULARES CON ABERTURAS EN AMBOS LADOS.
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tavolo riunione: struttura 
alluminio ossidato, piano 
in legno rovere sbiancato e 
top access rivestito rovere 
biancato.

meeting table: oxidized 
aluminium structure, leached 
oak wood top and flap 
covered with bleached oak.

Konferenztisch: Struktur aus 
Eloxalaluminium, Arbeitsfläche 
aus ebleichtem Eichenholz und 
Klappe für Anschlussfelder, 
verkleidet mit gebleichtem 
Eichenholz.

table de réunion: structure 
aluminium oxydé, plateau 
en bois chêne blanchi et flap 
revêtu chêne blanchi.

mesa de reuniones: 
estructura de aluminio 
oxidado, sobre en madera 
roble blanqueado y flap 
cubierto en roble blanqueado.
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canalizzazione su 
gamba: passacavo opzionale 
su gamba scrivania, in alluminio 
verniciato nero RAL 9005.

cable duct on leg: optional 
cable duct on the desk leg, 
black painted aluminium (RAL 
9005).

Kabelführung am Bein: 
optionaler Kabeldurchgang am 
Schreibtischbein, aus schwarz 
lackiertem Aluminium (RAL 
9005).

regroupement des câbles 
sur pieds: passecâbles 
optionel sur pieds en aluminium 
peint noir RAL 9005.

canalización en la pata: 
pasacables opcional en la 
pata del escritorio, en aluminio 
pintado negro RAL 9005.
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L’interazione di proporzioni e superfici crea una 
scrivania prestigiosa e rappresentativa.

THE INTERPLAY OF PROPORTIONS AND SURFACES CREATES A PRESTIGIOUS AND 
REPRESENTATIVE DESK.
DAS ZUSAMMENSPIEL VON PROPORTIONEN UND OBERFLÄCHEN SCHAFFT EINEN 
LUXUSSCHREIBTISCH.
LE JEU DE PROPORTIONS ET DE SURFACES CRÉE UN BUREAU PRESTIGIEUX ET REPRÉSENTATIF.
LA INTERACCIÓN DE PROPORCIONES Y SUPERFICIES CREA UN ESCRITORIO PRESTIGIOSO Y 
REPRESENTATIVO.

scrivania: gambe pannellate 
in melaminico olmo, piano con 
formelle in melaminico olmo 
e pelle grigia ØPGC (827). 
Gonna rivestita in pelle grigia 
ØPGC (827).

desk: panelled leg in melamine 
elm color, top with elm melamine 
and grey leather tiles ØPGC 
(827). Modesty panel covered 
in grey leather ØPGC (827). 

Schreibtisch: Wangenbein 
aus Melamin Ulme, Arbeitsfläche 
aus Melamin Ulme und grauem 
Leder ØPGC (827). Sichtblende 
mit grauer Lederverkleidung 
ØPGC (827).

bureau: pieds panneaux 
en mélamine finition orme, 
plateau avec inserts en 
mélamine finition orme et cuir 
gris ØPGC (827). Voile de 
fond revêtu en cuir gris ØPGC 
(827).

escritorio: paneles en 
melamina acabado olmo, 
sobre con insertos en melamina 
acabado olmo y piel de color 
gris ØPGC (827). Faldón 
cubierto de piel gris ØPGC 
(827).
.
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scrivania: gambe pannellate 
in melaminico olmo chiaro, 
piano con formelle in melaminico 
olmo chiaro e pelle grigia 
ØPGC (827). Gonna rivestita in 
pelle grigia ØPGC (827).

desk: panelled leg in light elm 
melamine, top with light elm 
melamine and grey leather tiles 
Modesty panel covered in grey 
leather ØPGC (827). 

Schreibtisch: Wangenbein 
aus Melamin klar Ulme, 
Arbeitsfläche aus Melamin klar 
Ulme und grauem Leder ØPGC 
(827). Sichtblende mit grauer 
Lederverkleidung ØPGC (827).

bureau: Pied panneau en 
mélamine elm clair, plateau 
avec inserts en mélamine elm 
clair et cuir gris ØPGC (827). 
Voile de fond revêtu en cuir 
gris ØPGC (827).

escritorio: Lateral a panel 
en melamina olmo claro, sobre 
con insertos en melamina olmo 
claro y piel de color gris ØPGC 
(827). Faldón revestido en piel 
gris ØPGC (827).
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Leggerezza e ritmo compositivo,
per il tavolo riunione quadrato.
Accostamenti tra piani che disegnano
e caratterizzano il più classico dei tavoli.

LIGHTNESS AND COMPOSITIONAL RHYTHM, FOR THE SQUARE MEETING TABLE. 
COMBINATIONS OF PLANS THAT DRAW AND CHARACTERIZE THE MOST CLASSIC TABLE.
LEICHTIGKEIT UND KOMPOSITORISCHER RHYTHMUS FÜR DEN VIERECKIGEN 
KONFERENZTISCH. EIN DER KLASSISCHSTEN SCHREIBTISCHE.
LÉGÈRETÉ ET RYTHME DE LA COMPOSITION POUR LA TABLE DE RÉUNION CARRÉE . 
ASSOCIATIONS ENTRE PLATEAUX QUI DESSINENT ET CARACTÉRISENT LA PLUS CLASSIQUE 
DES TABLES.
LIGEREZA Y RITMO COMPOSITIVO PARA LA MESA DE REUNIONES CUADRADA. 
COMBINACIÓN ENTRE SUPERFICIES QUE DISEÑAN Y CARACTERIZAN LA MÁS CLÁSICA DE 
LAS MESAS.
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Aree meeting funzionali e complete.
Piani e volumi che celano, con eleganza, sistemi 
di canalizzazione integrata.

FUNCTIONAL AND COMPLETE MEETING AREAS. PLANES AN D VOLUMES  HIDING WITH 
ELEGANCE, THE INTEGRATED DUCT SYSTEMS.
ARBEITSFLÄCHEN UND VOLUMEN , DIE MIT ELEGANZ INTEGRIERTE 
KABELFÜHRUNGSSYSTEME VERBERGEN.
ZONES DE REN CONTRES FONCTIONNELLES ET COMPLÈTES. PLATEAUX ET VOLUMES QUI 
DISSIMULENT, AVEC ÉLÉGANCE, UN SYSTÈME INTÉGRÉ DE REGROUPEMENT DES CÂBLES.
ÁREAS DE REUNIONES FUNCIONALES Y COMPLETAS. SUPERFICIES Y VOLÚMENES QUE 
OCULTAN, CON ELEGANCIA, LOS SISTEMAS DE CANA LIZACIÓN INTEGRADA.
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tavolo riunione: struttura 
alluminio verniciato nero RAL 
9005, piano in legno olmo e 
pelle antracite ØPAT (859), flap 
rivestito olmo e gamba rivestita 
pelle antracite ØPAT (859).

meeting table: black 
painted aluminium structure 
(RAL 9005), elm wood and 
anthracite leather top ØPAT 
(859), elm covered flap and legs 
covered with anthracite leather 
ØPAT (859).

Konferenztisch: Struktur 
aus schwarz lackiertem 
Aluminium (RAL 9005), 
Tischfläche aus Ulmenholz und 
anthrazit Leder ØPAT (859), 
ulmenholzverkleidete Klappe 
für Anschlussfelder und Bein mit 
anthrazit Lederverkleidung ØPAT 
(859).

table de réunion: structure 
aluminium peint noir RAL 9005, 
plateau en bois orme et cuir 
anthracite ØPAT (859), flap 
revêtu orme et pieds revêtus en 
cuir anthracite ØPAT (859).

mesa de reuniones: 
estructura de aluminio pintado 
negro RAL 9005, tablero de 
madera de olmo y piel de 
color antracita ØPAT (859), flap 
cubierto en madera de olmo y 
pata cubierta en piel antracita 
ØPAT (859).



5958

tavolo riunione: struttura 
alluminio ossidato, piano in 
legno noce e pelle nero ØPNE 
(860, flap rivestito noce e 
gamba rivestita pelle nero 
ØPNE (860.

meeting table: oxidized 
aluminium structure, walnut wood 
and black leather top ØPNE 
(860), flap covered walnut and 
leg covered in black leather 
ØPNE (860).

Konferenztisch: Struktur 
aus Eloxalaluminium, 
Arbeitsfläche aus Nussholz und 
schwarzem Leder ØPNE (860), 
Sichtblendenverkleidung aus 
Nussholz und Bein mit schwarzer 
Lederverkleidung ØPNE (860).

table de réunion: structure 
aluminium oxydé, plateau en 
bois noyer et cuir noir ØPNE 
(860), flpa revêtu noyer et pieds 
revêtus en cuir noir ØPNE (860).

mesa de reuniones: 
estructura de aluminio oxidado, 
tablero de madera nogal y piel 
de color negro ØPNE (860), 
flap cubierto de madera nogal 
y pata cubierta de piel de color 
negro ØPNE (860).
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DATI TECNICI
Technical data/Technische Daten/Données techniques/Datos técnicos
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FINITURE
FINISHES/AUSFÜHRUNGEN/FINITIONS/ACABADOS  

WNJ WALNUTWNJ WALNUT

WNJ WALNUT

NE BLACK RAL 9005

veneermetal

leather

veneer

WSB BLEACHED OAKWSB BLEACHED OAK

WSB BLEACHED OAK

AL ALUMINIUM

WOL ELMWOL ELM

WOL ELM

mobili di servizio piano

structure carter

UNIT SERVICE
BEISTELLMOBEL 
MEUBLES DE SERVICE
MUEBLES AUXILIARES

TOP
PLATTE
PLATEAU
SOBRE

ØPNE BLACK - 860

ØPAT ANTHRACITE - 859

ØPGC GREY - 827

ØPNL BEIGE - 826

MNT AMERICAN WALNUT

MOL ELM

melamine

MOB LIGHT ELM

MNT AMERICAN WALNUT

MOL ELM

MOB LIGHT ELM

melamine

MNE BLACK

top/front
veneer

melamine

WPA ROSEWOODWPA ROSEWOOD

WPA ROSEWOOD

LEGS
BEINE
PIETEMENTS
PATAS

gambe

NE BLACK RAL 9005

metal

AL ALUMINIUM

WNJ WALNUT

veneer

leather leather

WSB BLEACHED OAK

WOL ELM

ØPGC GREY - 827 ØPGC GREY - 827

ØPNL BEIGE - 826 ØPNL BEIGE - 826

MNT AMERICAN WALNUT

MOL ELM

melamine

MOB LIGHT ELM

WNJ WALNUT

veneer

WSB BLEACHED OAK

WOL ELM

gambe
TOP
PLATTE
PLATEAU
SOBRE

MNT AMERICAN WALNUT

MOL ELM

melamine

MOB LIGHT ELM

WNJ WALNUT

WSB BLEACHED OAK

WOL ELM

gonna
MODESTY PANEL
SICHTBLENDE
VOILE DE FOND
FALDON

LEGS
BEINE
PIETEMENTS
PATAS

piano

veneer

MNT AMERICAN WALNUT

MOL ELM

MOB LIGHT ELM

melamine

ØPNE BLACK - 860

ØPAT ANTHRACITE - 859

ØPNE BLACK - 860

ØPAT ANTHRACITE - 859
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS 

scrivanie
Desks
Schreibtische
Bureaux
Mesas

ON0518
ON0520
ON0522
ON0524

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

ON2518D
ON2520D
ON2522D
ON2524D

ON2518S
ON2520S
ON2522S
ON2524S

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

ON2518DP
ON2520DP
ON2522DP
ON2524DP

ON2518SP
ON2520SP
ON2522SP
ON2524SP

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Sx/Lh

accessori
Accessories / Zubehör / Accessoires / Accesorios

FC9502 L90 P72 H1,1 (180)

(200)

(220)

(240)

ON0318S
ON0318H
ON0320S
ON0320H
ON0322S
ON0322H
ON0324S
ON0324H

L110 P2 H32
L110 P2 H55
L130 P2 H32
L130 P2 H55
L150 P2 H32
L150 P2 H55
L170 P2 H32
L170 P2 H55

console
Console 
Beistelltisch
Console 
Consola

ON0418
ON0420
ON0422
ON0424

ON2410

L180 P70 H75
L200 P70 H75
L220 P70 H75
L240 P70 H75

L120 P70 H75ON2718D
ON2720D
ON2722D
ON2724D

ON2718S
ON2720S
ON2722S
ON2724S

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

ON0718D
ON0720D
ON0722D
ON0724D

ON0718S
ON0720S
ON0722S
ON0724S

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

ON2718DP
ON2720DP
ON2722DP
ON2724DP

ON2718SP
ON2720SP
ON2722SP
ON2724SP

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

Sx/Lh

ON3518D
ON3520D
ON3522D
ON3524D

ON5518D
ON5520D
ON5522D
ON5524D

ON5518DP
ON5520DP
ON5522DP
ON5524DP

ON5518S
ON5520S
ON5522S
ON5524S

ON3518S
ON3520S
ON3522S
ON3524S

ON5518SP
ON5520SP
ON5522SP
ON5524SP

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

scrivanie appese
Connected desks
Ankoppelbare Schreibtische 
Bureaux suspendus 
Mesas colgantes

ON1420
ON1422

L200 P70 H75
L220 P70 H75

elettrificazione
Wiring elements / Elektrifizierung / Electrification / Eletrificacion

ON9271 WA9203  ØØL5 P4 H71(180)
(200)
(220)
(240)

ON9218
ON9220
ON9222
ON9224

L50 P14,5 H9
L70 P14,5 H9
L90 P14,5 H9
L110 P14,5 H9

mod.

mod.

ON0568
ON0570
ON0572
ON0574

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

ON2568D
ON2570D
ON2572D
ON2574D

ON2568S
ON2570S
ON2572S
ON2574S

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

ON2568DP
ON2570DP
ON2572DP
ON2574DP

ON2568SP
ON2570SP
ON2572SP
ON2574SP

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

ON0768D
ON0770D
ON0772D
ON0774D

ON0768S
ON0770S
ON0772S
ON0774S

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

ON2768D
ON2770D
ON2772D
ON2774D

ON2768S
ON2770S
ON2772S
ON2774S

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

ON2768DP
ON2770DP
ON2772DP
ON2774DP

ON2768SP
ON2770SP
ON2772SP
ON2774SP

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

L180 P200 H75
L200 P200 H75
L220 P200 H75
L240 P200 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

ON3568D
ON3570D
ON3572D
ON3574D

ON5568D
ON5570D
ON5572D
ON5574D

ON5568DP
ON5570DP
ON5572DP
ON5574DP

ON5568S
ON5570S
ON5572S
ON5574S

ON3568S
ON3570S
ON3572S
ON3574S

ON5568SP
ON5570SP
ON5572SP
ON5574SP

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

L180 P100 H75
L200 P100 H75
L220 P100 H75
L240 P100 H75

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

scrivanie
Desks
Schreibtische
Bureaux
Mesas

scrivanie appese
Connected desks
Ankoppelbare Schreibtische 
Bureaux suspendus 
Mesas colgantes
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS 

mobili di servizio
Service units
Beistellmöbel 
Meubles de service 
Mueble de servicio

ON0950DM

ON0953DM

ON0958DM

ON0951DM

ON0954DM

ON0955DM

ON0952DM

ON0961DM

ON0956DM

ON0960DM

ON0957DM

ON0959DM

ON0950SM

ON0953SM

ON0958SM

ON0951SM

ON0954SM

ON0955SM

ON0952SM

ON0961SM

ON0956SM

ON0960SM

ON0957SM

ON0959SM

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L200 P70 H57

L250 P70 H57

L250 P70 H57

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Sx/Lh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS 

tavoli caffètavoli riunione

tavoli riunione in composizione

Coffee table 
Couchtisch
Table basse 
Mesita

Meeting table 
Besprechungstische
Tables de reunion 
Mesas de réuniones

Meeting table in composition 
Besprechungtische in Zusammensetzung
Tables de reunion dans la composition 
Mesas de réuniones en composición

ON9806
ON9810

ON7824 ON8816 ON3824

ON5832

ON3828

ON5836

ON4824

ON6832

ON4828

ON6836

ON3824P

ON5816E
ON5818E
ON6816E
ON6818E

ON5808I
ON6808I

ON5816I
ON6816I

ON5816EP
ON5818EP
ON6816EP
ON6818EP

ON5832P

ON3828P

ON5836P

ON4824P

ON6832P

ON4828P

ON6836P

ON2814

ON2816

ON2818

L240 P120 H75 L160 P160 H75 L240 P120 H75

L320 P120 H75

L280 P120 H75

L360 P120 H75

L240 P140 H75

L320 P140 H75

L280 P140 H75

L360 P140 H75

L240 P120 H75

L160 P120 H75
L180 P120 H75
L160 P140 H75
L180 P140 H75

L80 P120 H75
L80 P140 H75

L160 P120 H75
L160 P140 H75

L57 P57 H40
L100 P57 H40

L160 P120 H75
L180 P120 H75
L160 P140 H75
L180 P140 H75

L320 P120 H75

L280 P120 H75

L360 P120 H75

L240 P140 H75

L320 P140 H75

L280 P140 H75

L360 P140 H75

L140 P140 H75

L160 P160 H75

L180 P180 H75

8 6/8 8

10

8/10

12

8

12

8/10

14

8

10

8/10

12

8

12

8/10

14

4/6

6/8

8

Coppia carter di finitura 
Pair of covering panels 
Paire de carter de finition
Paar Aluminium-Verkleidungen 
Pareja laterales de acabado

ON2970 L66 P1 H52



Le immagini e i disegni contenuti nel presente catalogo sono 
puramente rappresentativi di questo prodotto e possono 
subire variazioni e modifiche anche senza preavviso. 
Pertanto nella scelta degli articoli per la compilazione 
dell’ordine, fa fede solamente quanto contenuto nel listino 
in vigore.

The photographs and drawings in this catalogue are only  
a representatation of products and may de varied and 
changed without notice. When choosing articles for your 
orders, only the details contained in the price-list in force 
should be considered.

Hinweis: Alle in diesem Katalog enthaltenen Abbidungen 
sind unverbin dlich; wir behalten uns das Recht vor, 
Änderungen oder Verbesserungen ohne Ankündigung 
durchzuführen.
Maßgeblich für die Auswahl der einzelnen zu bastellenden.
Produkte ist ausschließlich die jeweils gültige 
Verkaufspreisliste.

Les images et les dessins présents dans ce catalogue sont 
uniquementdes représentations de ce produit et peuvent 
subir des variations et des modifications même sans préavis. 
Par conséquent, une fois les articles choisis, lorsque vous 
remplirez le bon de commande, référez-vous au tarif en 
vigueur car  
il est le seul à faire foi.

Las imàgenes y dibujos contenidos en el presente catàlogo  
son pura mente representativos de dicho producto y pueden 
sufrir modificaciones y cariaciones incluso sin pre aviso. 
Por ello les rogamos se guien por la tarifa en vigor a la hora  
de cumplimentar los pedidos.

Frezza SPA è certificata UNI EN ISO 9001:2015 -  
UNI EN ISO 14001:2015 - attività EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Progettazione, produzione e posa in opera di arredi 
per’ufficio, pareti divisorie ed attrezate e complementi di 
arredo (lavorazione del pannello e di profili in alluminio, 
assemblaggio,imballo e spedizione). 

Frezza SPA is UNI EN ISO 9001:2015 -  
UNI EN ISO 14001:2015 - Activity EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Design, manufacturing and layng of office furniture, 
partitions and equipped walls and fittings (working panels, 
assembly, packaging and shipment).

Frezza SPA ist UNI EN ISO 9001:2015 -UNI EN ISO 
14001:2015 - Tätigkeit EA: 23; BS OHSAS 18001:2007.
Planung, Produktion und Aufstellung der Büromöbel, 
Trennwände und Einrichtungselemente (Arbeitspaneele, 
Montage, Verpackung und Sendung).

Frezza SPA est certifiée UNI EN ISO 9001:2015 -
UNI EN ISO 14001:2015 - activité EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Projetation, production et installation de mobilier, cloisons 
et compléments (fabrication du panneau et de perfils en 
aluminium, assemblage, emballage et expédition).

Frezza SPA ha sido certificada UNI EN ISO 9001:2015 -
UNI EN ISO 14001:2015 - actividad EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Planificación, producción e instalación de mobiliario, 
mamparas y complementos (fabricación del panel y de 
perfiles de aluminio, asemblaje, embalaje y expedición). 
      

Frezza Spa
Via Ferret, 11/9
31020 Vidor (Treviso) Italy
Phone +39 0423 987601
Fax +39 0423 987800
www.frezza.com
e-mail: info@frezza.com 88004312Cod. 88004312 Stampato nel mese di febbraio 2019
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